

1600万 1346万 1239万

三地爆千万大奖 多亏“追加”利器

在体彩大乐透玩法中,追加投注是“制造”千万元大奖的利器。前不久,福建泉州1600万、河南平顶山1346万以及甘肃临夏1239万元得主现身领奖。三地幸运儿所中均为体彩大乐透,投注方式上均采用了追加投注的方式。

■专题整理 陈敏

泉州彩友追加中 1600万

“守号4年,之前最多中10元”

前不久,福建泉州彩友池先生现身省体彩中心,领走大乐透1600万元大奖。

10月29日,在体彩大乐透第18127期开奖中,池先生凭借一张5注15元投入的单式追加票,拿下1注1600万元追加投注一等奖。

池先生说,他是一位老彩友,偏爱大盘游戏体彩大乐透。在投注方式上,他多管齐下,每一期投注都用上机选、自选和守号。关于自选,他觉得,虽然增加投注的趣味性,但根本找不出什么规律来。随着守号中奖的新闻爆出,池先生开始守号,此次1600万元大奖正是守号的功劳。他还说,在投注金额不变的情况下,他在投注方式上尽量多样化,说不定能碰上好运气。

购彩以来,池先生最多中过大乐透三等奖。四年前,他看见守号中奖的故事,便也自选了10注单式号码进行守号。可这10注守号却一直不怎么给力,极少中奖。池先生说:“要是有中4个号,我可能就会改号码了,印象中就中过几次5元、10元的奖,所以就一直守着。”

据了解,此次投注逢福建省内开展大乐透促销活动,池先生将原本10元5注守号单式票改为追加投注,结果多中了600万元追加奖金。

开奖当晚9点多,池先生与一位同是大乐透粉的好友聊天。他们边聊着边看了时间,开奖号码早已更新,池先生拿出自己的彩票核对,“噢,你看我这张第三注,是不是7个号码全中了?”朋



中奖彩票

友一听,一脸不相信地拿过池先生手中的彩票,口中念着:“01、03、04……”这位朋友突然不淡定了,兴奋地跳了起来,朋友的举动让池先生更加确定自己中了大奖。

平顶山彩友追加中 1346万

打消“电脑控制大奖”疑虑

12月20日,河南平顶山男子刘先生和妻子一起现身省体彩中心,领走大乐透1346万元大奖。

12月17日,在体彩大乐透第18148期开奖中,刘先生凭借一张5注15元投入的单式追加票,拿下1注1346万元追加投注一等奖。

刘先生已过不惑之年,是位生意人。他自称自己的生意是“小打小闹”,但年收入也有数十万元。刘先生说,早在十几年前,他就与体彩结下不解之缘。当时,是抱着

“玩”的心态购买体育彩票,两块钱一注,他只买一注。后来,对排列3、排列5、7星彩等均有购买。

刘先生表示,原来他都是自选号码,期期购买,总是不中,最多也就是中几十元。他曾一度怀疑:彩票是由电脑控制的?

怀疑归怀疑,但刘先生钟情于体彩大乐透,期期购买。“购买彩票就当是玩哩,比喝酒抽烟强多了,不中奖就当是做慈善了。”刘先生说。

改变策略购彩是在三年前,

他不再期期选号码购买了,而是固定了一组5注号码,每次都是买这5注早已选好的号码,不再换号码了。“这次中奖后,我起初不知道,跟往常一样,去彩票店购买彩票。”刘先生说,“12月19日,我去平顶山市矿工路一家彩票店购彩时,一对号码才发现自己中大奖了。”

刘先生说:“中大奖的事儿,不打算告诉孩子,怕影响孩子学业。对于大奖的安排,暂时还未做打算。”



中奖彩票

很关注,清楚买体彩就是作公益,还知道最近在甘肃最近一个月多中出3注体彩大乐透头奖,其他两位中奖彩友都是复式投注,但未追加。他的这张中奖票,号码是自己随意选出来的,做了15期的多期投注。当晚11点多,他从手机上核对后发现自己中奖了,刚开始不敢相信,经过反复核对确认中奖后,“心砰砰直跳”。

临夏男子追加中 1239万

得知中奖“心砰砰直跳”

12月20日,甘肃临夏一位幸运男子现身省体彩中心,领走大乐透1239万元大奖。

12月19日,在体彩大乐透第18149期开奖中,该男子凭借一张1注号码、15期连投、45元投入的单式追加多期票,拿下1注1239万元追加投注一等奖。

据了解,该男子“彩龄”近20年,领奖时心态平稳、语气舒缓。他说,对体育彩票的各种新闻都

想要中大奖? 还是靠运气

■陈敏

买10元彩票与1000元彩票,哪个更容易中大奖?可能不少人会毫不犹豫地选后者。事实上,买得多并不一定就能中得大奖,

毕竟彩票选号总量的基数在那儿摆着呢。

前不久,湖南娄底彩友刮中“花开富贵”100万,福建莆田小

伙刮中“点石成金”100万。前者一口气买了2包(每包价值600元)顶呱刮,在第二本的后半部分刮出100万元;后者只在剩票中

挑了一张,便刮中100万元。顶呱刮买多买少,都可能击中百万元大奖,纯属碰运气。

体彩大乐透则更是如此,庞大的选号基数,使得头奖的中奖率较低。前不久,福建泉州1600万、河南平顶山1346万以及甘肃临夏1239万元得主现身领奖。三

人均采用单式+追加的投注方式,投入为15元或45元,幸运击中千万元头奖。要知道,在这三期开奖中,个别购彩者可能投入千元或过万,但却一无所获。

可见,大奖,尤其是数字乐透型游戏大奖,运气在其中起到不可替代的作用。

一人买了两本 一人只刮了一张

两地顶呱刮迷各中100万

100万元是顶呱刮20元票种的最高奖,成为不少刮迷的刮奖目标。前不久,湖南娄底一位彩友刮中“花开富贵”100万,福建莆田小伙刮中“点石成金”100万,令人羡慕。

遇上顶呱刮促销

娄底彩友中“花开富贵”100万

12月11日,湖南娄底彩友赵先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“花开富贵”100万元头奖。

赵先生说,12月7日傍晚,他路过体彩投注站,看到店里正在开展顶呱刮“刮‘花开富贵’,不中奖返购彩金”的活动,便买了两本开始刮起来。第一本中了一些小奖,他没有气馁,接着刮第二本,刮了一大半后,就刮中了这张中奖票。

“刚开始我没把奖金那里完全刮开,以为中了一千块,结果

翻到票背发现没有这个奖级,看到有10万的奖级,就想是不是还有0没有刮出来。我又把彩票刮了一下,后面还有三个0。仔细一数才知道是中了100万元,中一等奖了!”赵先生说。

据了解,赵先生购彩多年,喜欢即开型体育彩票,平时常到体彩投注站买上几张试试手气。中奖当天,赵先生了解到“花开富贵”活动力度大,所以一口气买了两本。他说:“当时就是想‘过瘾’,因为虽然平时喜欢购彩但还是会克制,理性购彩嘛。”

一时“吓”得不轻

莆田小伙中“点石成金”100万

前不久,福建莆田小伙小何现身省体彩中心,领走顶呱刮“点石成金”100万元头奖。

小何务工多年,来往工地的路上会刮几张体彩顶呱刮。虽然他从未刮中过大奖,但每一个中奖数字的出现,都令他心潮澎湃。11月19日上午,他刮了一张20元票“点石成金”,竟幸运地刮中100万元大奖,“吓”得他不敢去开工。

小何揽活做室内装修,上班时间没那么严格,当天上午他路过体彩投注站,就进去凑热闹。为了省时间,他径直往顶呱刮柜台前走去,第一眼就看中“点石成金”,从已被刮了半包的剩票中撕下了第一张。他很快将中奖号码先刮开,然后又一个一个地再刮自己的号码,这才刮到第二行,中奖数字“24”就出现。当时小何还想着:“运气不错,最少刮这张彩票不用掏钱了。”可当他刮开奖金区看到“¥1,000,000”奖金时,有些慌了。

小何心想:“10万元奖金?可‘点石成金’好像没有10万元奖级?”虽然心里正打着鼓,可他还是快速刮开全部数字,在确认



中奖彩票

只有“24”中奖号码后,他赶紧把彩票递给销售员再次确认。销售员的一句“100万啊”,确定的口气把小何吓得更慌了。

小何说,他最多刮中5元票种的800元奖金,中100万元可把他“吓”得不轻。小何说,自己还年轻,虽然中得大奖,但他会和家人继续在莆田打拼。

(陈敏/整理)

●观察